Hoja 6.3 Materas 3° ESO F&rMates
Soluciones (versiof,, puede contener errores)

1.- Halla los puntos de corte con los ejes de aymdas de las siguientes funciones:

a) EjeOX: (-1,0) Eje OY: (0, —-1)
b) Eje OX: (1,0), (-1,0) Eje OY: (0,1}
c) EeOX: (-1,0) Eje OY: (0, —11/3)
d) Eje OX: no corta eje OX Eje OY: (0, 2
e) Eje OX: (0,0) Eje OY: (0, 0)
f) Eje OX: (3,0), (2,0) Eje OY: (0, 6)
g) Eje OX: (-2/3,0) Eje OY: (0, 2)
c) EjeOX: (1/2,0) Eje OY: (0, —1/3)
2.- Averigua si cada una de las siguientes fures@s ...
a) Ni par ni impar. b) Par. c) Impar.
d) Impar. e) Nipar niimpar. f) Impar.
g) Ni par ni impar. h) Ni par ni impar. i) Napni impar.
j) Par.

3.- Estudia las siguientes funciones.
a) bomf=R; Imf = R; Continua.
Creciente en todo su dominio. No tiene maximasimimos.
Corta eje OX en (- 3/2, 0); Corta eje OY en 3)0No tiene simetrias (no es par ni impar).

b) Domf=R; Imf = [0, +o[ ; Continua.

Decreciente en ] s, — 2[; Creciente en] — 2, .

Presenta un minimo en el punto (-2, 0)

Corta eje OX en (— 2, 0); Corta eje OY en (0N tiene simetrias (no es par ni impar).

c) Domf=R-{0}; Imf = R—{0}; Discontina en x =0.
Decreciente en todo su dominio. No tiene maximasinimos.
No corta a los ejes de coordenadas. Es simé&specto al origen (impar).

d) Domf=R; Imf = R; Continua.
Decreciente en todo su dominio. No tiene maximasinimos.
Corta eje OX en (2 /3, 0); Corta eje OY en (0ONb tiene simetrias (no es par ni impar).

e) Domf=R; Imf = [0, +o[ ; Continua.

Decreciente en] s, 3[; Crecienteen] 3, .

Presenta un minimo en el punto (3, 0)

Corta eje OX en (3, 0); Corta eje OY en (0Ng).tiene simetrias (no es par ni impar).

f) Domf=R-{2}; Imf = R—{0}; Discontina en x = 2.
Decreciente en todo su dominio. No tiene méximasinimos.
No corta al eje OX. Corta al eje OY en (0, — 19.tiéne simetrias (no es par ni impar).

g) Domf=R; Imf = ]J-o, O[; Continua.

Creciente en ] <, — 1] ; Decreciente en ] — 1,0¢.

Presenta un maximo en el punto (-1, 0)

Corta eje OX en (— 1, 0); Corta eje OY en (Q)-No tiene simetrias (no es par ni impar).

h) Domf=R -{1}; Imf = R —{0}; Discontina en x = 2.
Creciente en todo su dominio. No tiene maximasinimos.
No corta al eje OX. Corta al eje OY en (0, 1).thme simetrias (no es par ni impar).

4.- Domf=R; Imf = [-2, 4] ; Continua.
Decreciente en ] e, O[; Crecienteen] 0, |[.
Presenta un minimo en el punto (0, — 2)
Corta eje OX en (—2,0)yen (2, 0); Corta ejeén (0, —2).
Es par (simétrica respecto al eje de ordenadas.




